
つくし たんぽぽ れんげ 百合 菊 紫陽花 向日葵 梅 桜 全体

在籍数 6 10 12 18 19 19 20 21 20 145

提出数 5 10 11 18 19 17 19 21 19 139

　５：　そう思う　　　　４：　ややそう思う　　　　３：　あまり思わない　　　　　２：　思わない　　　　１：　わからない

対象 № 項　目 つくし たんぽぽ れんげ 百合 菊 紫陽花 向日葵 梅 桜 合計 平均

1 園に安心して楽しく通えている 5.0 4.9 4.8 4.9 4.8 4.8 4.8 4.9 4.9 43.8 4.8

2 園の様子を家族に話すようになった 4.8 4.7 4.6 4.8 4.2 4.8 4.6 4.9 4.8 42.2 4.6

3 子育ては楽しいと感じている 4.8 4.7 4.3 4.6 4.6 4.4 4.5 4.4 4.5 40.8 4.5

4 子育ての相談相手（協力者）はいる 4.6 4.9 4.6 4.7 4.6 4.6 4.6 4.9 4.5 42 4.6

5
挨拶や身の回りの始末など基本的な生活習慣

を身につけさせている
4.8 4.5 4.5 4.7 4.5 4.5 4.5 4.5 4.6 41.1 4.5

6
園の教育保育活動に協力し、子どもの成長を

見守っている
4.8 4.3 4.5 4.7 4.5 4.4 4.5 4.8 4.5 41 4.5

7 園は子ども達を元気に明るく迎えている 4.6 4.3 4.3 4.6 4.1 4.1 4.2 4.1 4.2 38.5 4.2

8
園は教育保育方針や学年毎の目標等を園だよりや

クラスだよりで、わかりやすく伝えている
4.6 4.5 4.3 4.9 4.5 4.4 4.6 4.7 4.7 41.2 4.5

9
園の情報をクラスだよりや園支援システム（アプリ）

等でわかりやすく伝えている
4.6 4.3 4.5 4.7 4.5 4.5 4.6 4.6 4.4 40.7 4.5

10
園は挨拶や身の回りの始末など基本的な生活

習慣を身につけさせている
4.4 4.7 4.9 4.9 4.7 4.7 4.8 4.7 4.8 42.6 4.7

11
園行事において子ども達が楽しめる工夫がさ

れている
5.0 4.5 4.8 4.7 4.7 4.9 4.8 4.8 4.6 42.8 4.7

12 園内の環境整備や美化に努めている 4.8 5.0 4.7 4.8 4.8 4.7 4.7 4.7 4.8 43.0 4.7

13
避難訓練や安全指導など子どもが安全に対する意

識や習慣が身につくように努めている
5.0 5.0 5.0 4.9 4.9 4.6 4.8 4.9 4.8 43.9 4.8

14
保育者は子どもの思いや意見を尊重し、自主

性や個性を大切にしている
4.8 5.0 4.6 4.8 4.8 4.8 4.6 4.7 4.6 42.7 4.7

15
保育者は子どもがのびのびと自分の思いを表

現できるよう関わっている
5.0 5.0 4.6 4.9 4.7 4.9 4.7 4.7 4.8 43.3 4.8

16
保育者は話したり聞いたりする意欲や人（友達・保

育者）と関わる力を育てることに努めている
4.0 5.0 4.7 4.9 4.8 4.6 4.6 4.8 4.8 42.2 4.6

17
保育者は様々な遊び・教材・活動を取り入れ教

育保育活動を工夫している
4.8 5.0 4.5 4.9 4.7 4.7 4.8 4.9 4.8 43.1 4.7

18 保育者が協力しあって教育保育を行っている 4.6 5.0 4.7 4.7 4.7 4.4 4.6 4.8 4.5 42.0 4.6

19
保育者は子どもの成長や子育てについて様々

な悩み等の相談に適切に応じている
5.0 5.0 4.9 4.7 4.5 4.5 4.7 4.7 4.6 42.6 4.7

20
保育者は子どもの様子や課題などきちんと保

護者に伝えている
5.0 4.9 4.5 5.0 4.8 4.8 4.9 4.9 4.8 43.6 4.8
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